



СОЦИАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

9 мая прошли мероприятия, посвященные 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

По традиции перед Днем Победы ветеранов лично поздравил Дмитрий Анатольевич Майоров и депутаты муниципального образования, были вручены подарки от администрации Новодевяткинского сельского поселения.



7 мая в Культурно-досуговом центре «Рондо» прошел концерт, посвященный 79-й годовщине Великой Победы советского народа.

В День Победы по улицам Славы и Ветеранов прошло торжественное шествие: сотни жителей Нового Девяткино составили колонны парада. Возглавила шествие знаменная группа, за ней шли Д. А. Майоров, представители администрации и депутаты муниципального образования, почетные жители, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда, ветераны боевых действий, кадеты, сотрудники учреждений, представители Молодежного движения и Клуба активного долголетия, спортсмены и воспитанники муниципальных секций, ученики новодевяткинской школы, участники акции «Бессмертный полк», жители Нового Девяткино.



Рядом с мемориалом Героям, павшим в Великой Отечественной войне, состоялся памятный митинг. «Мы сегодня отмечаем наш великий праздник, главный праздник нашей страны — День Победы над фашистской Германией, — обратился к участникам митинга глава муниципального образования Д. А. Майоров. — История еще не знала такой кровопролитной войны, на алтарь победы было положено более двадцати миллионов жизней, люди сражались и умирали за нашу Родину. К сожалению, время неумолимо и ряды наших ветеранов с каждым годом редеют. Важно для нас помнить и чтить память о тех героях, которые спасли нашу Родину. Мы выстояли, победили и это великий подвиг наших предков».

В завершение митинга к мемориалу Героям, павшим в Великой Отечественной войне, были возложены венки и цветы.



Празднование продолжилось в Озерном парке концертом «Майский вальс» с участием творческих коллективов КДЦ «Рондо», фольк-шоу-группы «Славянский хит» и шоу-балета «Антре».

Подарком для жителей Нового Девяткино стало выступление ВИА «Пламя». В их исполнении прозвучали известные хиты.

В конце мая в новодевяткинских детских садах и школе состоялись торжественные мероприятия.

Выпускников детских садов поздравили с важным событием глава муниципального образования Дмитрий Анатольевич Майоров и депутаты. Каждому выпускнику был подарен школьный пенал от администрации муниципального образования.



23 мая в Ново-Девяткинской СОШ № 1 состоялась праздничная линейка, где награждали отличившихся учеников. За высокие спортивные достижения воспитанники муниципальных секций и их тренеры были награждены грамотами и спортивным инвентарем от администрации муниципального образования.



24 мая в новодевяткинской школе состоялся Последний звонок. В своем обращении к выпускникам Дмитрий Анатольевич Майоров дал напутственное слово и пожелал успешной сдачи экзаменов.



27 апреля на территории Озерного парка состоялся Всероссийский субботник. Участие приняли жители Нового Девяткино, а также сотрудники администрации и подведомственных учреждений.

25 мая прошел Большой субботник. Уборка территории проходила одновременно в Озерном парке и в зоне отдыха «Охтинская долина». Участие приняли глава муниципального образования Дмитрий Анатольевич Майоров, депутаты, сотрудники администрации и подведомственных учреждений, а также воспитанники муниципальных секций и жители Нового Девяткино.

В ходе субботника, помимо уборки, в Охтинской долине высадили цветы и кустарники.



25 мая в молодежном пространстве «СОТЫ» состоялась проектировочная сессия по благоустройству общественной территории за школой, которая победила в рейтинговом голосовании для реализации в 2025 году.

Участниками встречи было предложено начать благоустройство территории с создания площадки с оборудованием для уличной гимнастики и тренажерами со свободными весами, а также площадки для дрессировки собак крупных пород.

Новодевяткинская молодежь посетила республику Беларусь для участия в мероприятиях, посвященных Дню Победы.

В трехдневной культурно-патриотической программе в Беларуси приняла участие молодежная делегация из Нового Девяткино. Руководитель делегации Верланова Татьяна Георгиевна, учитель русского языка и литературы, в составе — шесть кадетов Ново-Девяткинской школы № 1.



Новодевяткинцы посетили значимые места в Витебске и Бресте. Совершили обзорную экскурсию «Витебск тысячелетний», посетили Ратушу, Воскресенскую церковь, Успенский собор, Благовещенскую церковь, Летний амфитеатр и другие памятные места, побывали в музее-усадьбе русского художника Ильи Репина.

Из Витебска молодежь отправилась в Брест на «Поезде памяти». В старейшем городе кадеты приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню Победы и возложили цветы к Вечному огню в Брестской крепости. В Бресте ребята также познакомились с белорусской делегацией из нашего города-побратима Лунинец.

Завершилась поездка посещением заповедника «Беловежская пуща».



Поездка была организована Молодежным центром и Ново-Девяткинской школой № 1 при финансовом содействии администрации Новодевяткинского сельского поселения.

**Совет депутатов и администрация
поздравляет юбиляров Совета
ветеранов в шоне:**

Агапова Наталья Владимировна

Антонова Антонина Ивановна

Голикова Анна Ивановна

Карпова Вера Николаевна

Кочетова Лариса Борисовна

Михайлова Клавдия Григорьевна

Мотуз Тамара Ивановна

Филатова Галина Михайловна

Фоломеева Людмила Ивановна

Шаламов Анатолий Владимирович

Яблоков Борис Аркадьевич

(подготовлено Советом ветеранов)

СПОРТ

24 мая на стадионе ЦФКиС «Заневский» прошли финальные матчи регионального этапа Всероссийских соревнований по футболу «Кожаный мяч» в возрастной категории 2011–2012 г. р.



Наша детско-юношеская команда показала отличную игру и победила в самом престижном турнире в истории команды!

Лучший игрок турнира — Тимофей Иванов.

Поздравляем тренерский состав — Максима Игоревича Мироныхина, Никиту Дмитриевича Воскобойникова и Артема Максимовича Курникова, юных спортсменов и родителей с большим достижением!

Желаем дальнейших успехов и побед!

25 апреля в поселке Романовка состоялось первенство Всеволожского района по футболу в формате 8×8 в возрастной категории 2011–2012 г. р.

В турнире приняли участие 15 лучших команд района. Наша муниципальная команда показала настоящий характер и в финальной игре в серии пенальти обыграла команду «Надежда» (Всеволожск) и стала чемпионом престижного турнира!

Лучший вратарь турнира — Морозов Виталий.

Поздравляем тренерский состав, юных спортсменов и родителей с большим достижением!

Желаем дальнейших успехов и побед!



КУЛЬТУРА

1 мая новодевяткинские танцевальные коллективы Goldance и «Кроха» приняли участие во Всероссийском танцевальном чемпионате Dance Competition «LEGENDA». Коллективы показали 11 номеров и получили лауреатство I, II и III степени.



25 мая хореографические коллективы Goldance и «Кроха» выступили на Международном конкурсе хореографических искусств «Превосходство».

Младший состав танцевального коллектива «Кроха» завоевал Гран-при с номером «Зажигая звезды».

В финальном конкурсе оба коллектива показали прекрасные результаты:

14 лауреатов I степени, 3 лауреата II степени.



5 мая новодевяткинская волейбольная команда «9-й легион» одержала победу на турнире на спортивном мероприятии в Мурино. Поздравляем команду и болельщиков!



18 мая прошел Пятый детский турнир за Кубок главы Новодевяткинского сельского поселения.

Результаты турнира:

7–9 лет:

III место: Северные львы (Бугровское СП)

II место: New9–2 (Новодевяткинского СП)

I место: New9–1 (Новодевяткинского СП)

10–12 лет:

III место: Новоохтинцы — 2 (Новая Охта)

II место: Северные львы — 1 (Бугровское СП)

I место: New9 (Новодевяткинского СП)

13–17 лет:

III место: Юпитер (Новодевяткинского СП)

II место: New9–1 (Новодевяткинского СП)

I место: New9–2 (Новодевяткинского СП)



Организатор турнира — Молодежный центр Нового Девяткино при содействии администрации МО «Новодевяткинского сельского поселения».



ДОСУГ МОЛОДЕЖИ

Новодевяткинцы — призеры исторического квеста!

29 мая в Дубровском городском поселении прошел районный молодежный исторический квест «Невский пятачок», в котором приняли участие 11 команд со всего района: гор. Всеволожск, Дубровское, Рахынское, Токсовское, Свердловское, Заневское городское поселение, Щегловское и Новодевяткинское сельское поселение, г. Кудрово, юнармейский отряд «Молот».

Командам предстояло решить задачи и ответить на вопросы, связанные с Великой Отечественной войной и блокадой Ленинграда, показать умения в стрельбе, установке палатки, сбора оружия, оказание первой медицинской помощи, поиске «мин», скалолазании, пройти по полосе препятствий и многое другое.

Победителями квеста стали:

1. Заневское городское поселение, г. Кудрово, команда «Молот», получившие переходящий трофей, который будет переходить команде победителей из года в год.

2. Щегловское сельское поселение, команда «Ноосфера».

3. Новодевяткинское сельское поселение, команда «Новое Девяткино».



6 мая в молодежном пространстве «СОТЫ» состоялся Всероссийский показ ко Дню Победы.

Акция проходила в рамках культурно-образовательной программы молодежного кинофестиваля короткометражных фильмов «Перерыв на кино». Организатор показа — фонд «Мост поколений».

Виды ответственности за фиктивную постановку на миграционный учет
Постоянно или временно проживающие в Российской Федерации иностранные граждане подлежат регистрации по месту жительства и учету по месту пребывания. Согласно статье 7 Федерального закона от 18.07.2006 N 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» при осуществлении миграционного учета иностранные граждане обязаны представлять достоверные сведения.

Под определение «фиктивная постановка на учет по месту пребывания» подпадает в том числе регистрация иностранного гражданина по месту нахождения организации, не являющейся его работодателем.

Что означает понятие фиктивная регистрация? Постановка иностранного гражданина или лица без гражданства на учет по месту пребывания на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов, либо постановка иностранного гражданина или лица без гражданства на учет по месту пребывания в жилом или ином помещении без их намерения фактически проживать в этом помещении или без намерения принимающей стороны предоставить им это помещение для фактического проживания, либо постановка иностранного гражданина или лица без гражданства на учет по месту пребывания по адресу организации, в которой они в установленном порядке не осуществляют трудовую или иную не запрещенную законодательством Российской Федерации деятельность, признается фиктивной.

Обращаем внимание жителей на то, что несоблюдение порядка постановки на учет граждан Российской Федерации и иностранцев противозаконно и предусматривает административную и уголовную ответственность.

Фиктивная постановка на миграционный учет по месту пребывания в жилом помещении влечет уголовную ответственность в соответствии со ст.322.3 УК РФ, а в нежилом - указывает на признаки административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.19.27 КоАП РФ - имеется ввиду представление при осуществлении миграционного учета заведомо ложных сведений об иностранном гражданине или о лице без гражданства либо подложных документов принимающей стороной, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.

На основании ст. 322.2 и 322.3 УК РФ виновным назначают следующие виды наказаний:

штраф;

принудительный труд до 3 лет;

тюремный срок до 3 лет;

запрет пребывания в некоторых должностях до 3 лет (дополнительная мера).

При этом лицо, совершившее преступление, освобождается от уголовной ответственности, если оно способствовало раскрытию этого преступления и, если в его действиях не содержится иного состава преступления.

При установлении факта фиктивной постановки на учет по месту пребывания иностранные граждане в соответствии с п.4 ч.2 ст.23 Федерального закона № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» подлежат снятию с учета.

На регулярной основе сотрудниками подразделений по вопросам миграции МВД осуществляются мероприятия с целью выявления и пресечения правонарушений в сфере миграции по линии административных правонарушений, а также по выявлению с признаками уголовного деяния.

Также информируем об ужесточении ответственности за фиктивную постановку на миграционный учет иностранных граждан. Работников-иностранцев часто фиктивно регистрируют в нежилых помещениях. В прежней редакции УК России это не считалось преступлением. Уголовная ответственность распространялась только на незаконную регистрацию в жилых помещениях. Теперь в уголовное законодательство внесены поправки и в отношении нежилых помещений. В частности, предусмотрено следующее наказание:

- штраф в размере от 100 000 до 500 000 руб. или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период до трех лет, либо

- принудительные работы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо

- лишение свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

